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Clearlift™ FAQ 

Clearlift™ laser tretman laserskog podmlađivanja je i kod nas, kao i u svetu, jedan od 
najizvođenijih tretmana, popularno nazvan i Hollywood laser facelift. Dobitnik je prestižnog 
priznanja MyFace MyBody Awards za 2019-2020.  kao najbolji anti-age tretman godine.  Njegova 
osnovna prednost je što nakon tretmana nema vidljivih znakova oštećenja kože, pa nema potrebe 
za oporavkom kao kod sličnih laserskih tretmana. 

Clearlift  koristi snažan laserski zrak podeljen na tanke zrake manje energije koje ne ostavljaju 
vidljive tragove oštećenja na površini kože. Ovako podeljen laserski zrak vodimo na različite 
dubine kože zavisno od potrebe, od površnih do dubokih, praveći mikropovrede. Kao odgovor na 
mikropovrede, koža proizvodi novi kolagen kako bi ih zacelila, što je prirodan biološki proces. 
Novi kolagen čini kožu mladom i jedrom, pa dobijamo podmlađivanje sa očuvanim prirodnim 
izgledom, koristeći prirodne potencijale svog organizma. Fotoakustičnim efektom koji ovaj laser 
razvija, razlaže se pigment iz fleka i kapilara, pa koža vraća boju i svež izgled kakav je nekada 
imala. 

NAJČEŠĆA PITANJA 

Koje su glavne idikacije za tretman? 

Kao što samo ime tretmana kaže, Clear Lift, ovaj tretman čisti kožu od promena starenja zbog 
kojih ten postaje neujednačen, istovremeno je zateže i čini čvršćom, pa je izgled kože koji 
postižemo primenom tretmana kao što smo imali pre 5-10 godina. Osnovne indikacije za tretman 
su opuštena koža, bore, proširene pore, umoran – pušački ten. 

Ko su kandidati? 

Clearlift™ preporučujemo svima koji žele vratiti mladalački izgled kože i kao idealnu prevenciju 
starenja jer predstavlja dugoročnu investiciju u kvalitet kože. Mogu ga bezbedno koristiti svi 
fototipovi kože, u svakom uzrastu i oba pola, i žene i muškarci. 

Kako izgleda tretman? 

Clearlift tretman je potpuno bezbolan. Većina klijenata tretman opisuje kao blago peckanje, samo 
u trenutku impulsa lasera. Ukupno vreme trajanja tretmana jeste 20-30 minuta za celo lice. 
Dodatno se mogu tretirati regije vrata, dekoltea i šaka. 

Da li je dovoljan jedan tretman ili je potrebno ponavljanje? 

Zavisno od početnog stanja kože preporučićemo Vam broj potrebnih tretmana koji se razlikuje i 
zavisi od toga da li ih radimo kao prevenciju starenja ili korekciju već nastalih promena. Radi 
postizanja maksimalnog efekta, obično radimo seriju 3 – 6 tretmana na 2-4 nedelje.  
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Da li je bolan? 

Tretman nije bolan već je prijatan, opisujemo ga kao finu prijatnu masažu lica. Može postojati 
osećaj finog peckanja i toplote. 

Kada se vide rezultati i da li su potrebni tretmani održavanja? 

Rezultati se često vide i odmah nakon tretmana ali je za prave rezultate potreban period od 3 
nedelje. Postignuti rezultati su individualni i zavise od stanja kože i njenog prirodnog potencijala 
za obnavljanje. Preporučujemo tretmane održavanja postignutih rezultata , 1 tretman na svakih 6 
ili 12 meseci, zaavisno od stanja kože i godina života. 

Da li postoji oporavak? 

Nakon ovog tretmana možete se odmah vratiti svakodnevnim obavezama jer ne postoji ni 
najmanji period oporavka. Potrebno je ne izlagati se suncu bez upotrebe kreme sa zaštitnim 
faktorom. 

Sa kojim tretmanima ga kombinujemo? 

Tretman kombinujemo sa NIR tretmanom, Dye-vl fotorejuvenacijom, Accent Prime tretmanom i 
svim injekcionim tretmanima: Mezoterapija, Biorevitalizacija, PRP, Dermalni fileri, Botox. Obzirom 
da efekat tretmana zavisi od odgovora kože na stimulaciju laserskim zrakom, gledamo da kožu 
pripremnim tretmanima dovedemo u stanje maksimalnog korišćenja sopstvenih potencijala 
stvaranja kolagena. 

Da li postoje neželjeni efekti? 

Može postojati blagi otok, naročito očne regije, nekoliko sati do nekoliko dana, ukoliko je koža 
previse osetljiva. 

Kada ne treba raditi tretman? 

Clearlift se ne može raditi kod osoba koje su osunčanog. Ne može se raditi kod odoba koje imaju 
neku infekciju kože i aktivni herpes, vitiligo, sklonost ka stvaranju keloida, kancer, na terapiji su 
Roakutanom ili drugim fotosenzitivnim lekovima, kao i u peridu trudnoće i dojenja. 


